Warszawa, dnia 2 stycznia 2019 r.

Wydziat Zamoéwien Publicznych

Komendy Stofec licji
WzPp - ;'P.%? /18

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,Dostawe jednego autobusu do przewozu min. 42 o0s6b” WZzZP-
7379/18/330/T

Wydziat Zamowien Publicznych KSP, dziatajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38
ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz.
1986 ze zm.), uprzejmie informuje o tresci pytan zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez
Zamawiajacego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania autobus z zagtowkiem fotela kierowcy zintegrowanym a
nie regulowanym?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza zaoferowanie autobusu z zagtowkiem fotela kierowcy
zintegrowanym z fotelem.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania autobus bez klap bagaznika otwieranymi pneumatycznie z
miejsca kierowcy?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

Czy z uwagi na fakt, iz ogtosili Panstwo przetarg w grudniu z dostawa na marzec, a proces
zamawiania i produkcji w kazdej fabryce odbywa sie z co najmniej z 120 dniowym wyprzedzeniem czy
zamawiajacy przesunie termin dostawy do dnia 31 maja 2019 r.?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Wyija$nienia do SIWZ nalezy traktowa¢ wiazaco dla Stron.
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